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 3102_058_02 Dolní Stropnice   
 

 

Podklady 
 
 Nebyl dodán dotazník s údaji o demografickém vývoji obce, vodovodu, kanalizaci a čištění 

odpadních vod 

 Program rozvoje vodovodů a kanalizací okres České Budějovice -  Hydroprojekt, listopad 
1997 

 Žádost o změnu PRVKÚK ze dne 5.12.2014 

 Doplnění od Česká vodohospodářská s.ro. e-mail ze dne 30.5.2016 
 

Obec Dolní Stropnice (419.00 – 459.00) je místní částí obce Římov a nachází se cca 3 km 
severovýchodně od ní. V obci je trvale hlášeno 64 obyvatel. 

Vodovod 

Obec Dolní Stropnice není v současné době zásobena pitnou vodou z vodovodu pro 
veřejnou potřebu. Obyvatelé používají ke svému zásobení soukromé studny. Množství vody 
ve studních a její kvalita není známa. 
Zdrojem požární vody je požární nádrž. V blízkosti obce protéká řeka Malše a řeka 
Stropnice. 

******* 

Navrhuje se vybudování případně obnova vodovodu pro veřejnou potřebu v obci včetně 
vodovodního zdroje, vodojemu a úpravny vody.  
Obec Římov  uvažuje zásobovat tuto lokalitu včetně plánované budoucí výstavby způsobem 
rekonstrukce a modernizace stávajících rozvodů a dále vybudováním nového vrtu v blízkosti 
stávajícího funkčního vodojemu, ze kterého vedou částečné rozvody pro potřebu ZD 
Ločenice a několika přilehlých nemovitostí. Tento záměr je i v návrhu ÚP, který je schválen. 
Vodovodní rozvody v délce cca 1,8 km, vodojem, přípojky. Investiční náklady cca 9,7 mil. Kč 
bez DPH.  

Kanalizace 

Obec nemá kanalizaci. 
Odpadní vody od všech obyvatel jsou zachycovány v bezodtokových jímkách a na základě 
smlouvy s provozovatelem na ČOV Římov. Jedná se zejména o chatové oblasti. Dešťové 
vody jsou odváděny systémem příkopů, struh a propustků. 

******* 

V obci se navrhuje vybudování splaškové kanalizace vedle stávající jednotné stokové sítě, 
a to v trase stávajících i navržených komunikací. Obec navrhuje splaškovou kanalizaci, 
vedenou gravitačně do nově vybudované lokální aktivační ČOV Dolní Stropnice. 
 
Dešťové vody budou i nadále odváděny systémem příkopů a struh do řeky Stropnice. 


